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Minister Klemen Boštjančič se je v Bruslju udeležil zasedanja Sveta Evropske unije za
ekonomske in finančne zadeve. Ministri so razpravljali o novih pravilih, ki bodo
Evropskemu javnemu tožilstvu in uradu za boj proti goljufijam omogočila dostop do
podatkov o DDV na ravni EU, s čimer se bo okrepil boj proti goljufijam. Govorili so tudi o
odzivih na gospodarske posledice vojne na Bližnjem vzhodu.

Minister Klemen Boštjančič s kolegi iz Nizozemske, Slovaške, Latvije, Luksemburga in Švedske.
Minister Klemen Boštjančič z luksemburškim kolegom Gillesom Rothom. Minister Klemen Boštjančič
s kolegi iz Nizozemske, Slovaške, Latvije, Luksemburga in Švedske. Minister Klemen Boštjančič z
nizozemskim kolegom Eelcom Heinom in litvanskim kolegom Kristupasom Vaitiekunasom.

Evropska komisija je novembra lani predlagala spremembo uredbe, ki bi Evropskemu javnemu
tožilstvu (EJT) in Evropskemu uradu za boj proti goljufijam (OLAF) omogočila centraliziran dostop do
informacij o DDV na ravni EU. Cilj je izboljšati boj proti čezmejnim DDV goljufijam, odpraviti pravne
nejasnosti in okrepiti sodelovanje med institucijami. Države članice predlog načeloma podpirajo,
vendar poudarjajo potrebo po pravni varnosti, sorazmernosti in zaščiti osebnih podatkov.

Ena od osrednjih tem, tako Evroskupine kot zasedanja Sveta, je bila odziv na gospodarske posledice
vojne na Bližnjem vzhodu za EU. Predstavniki Evropske komisije in Mednarodnega denarnega sklada
(IMF) so pozvali k čim bolj ciljno usmerjenim ukrepom, ki bodo namenjeni podpori gospodinjstvom in
podjetjem pri soočanju z visokimi cenami energentov. Ministri so opravili tudi orientacijsko razpravo
glede svežnja o povezovanju trga in nadzoru, ki je ključni del unije prihrankov in naložb. Cilji so
povečati konkurenčnost EU, izboljšati dostop podjetij do kapitala, razširiti naložbene možnosti ter
spodbuditi čezmejno opravljanje finančnih storitev. Slovenija podpira cilje večje integracije, a
poudarja potrebo po temeljitih analizah vplivov. Ob tem se zavzemamo za poenostavitev čezmejne
distribucije skladov in modernizacijo pravil, harmonizacijo trgovanja in poravnave z ustreznimi
varovali (zlasti za manjše trge), krepitev nadzora in večjo vlogo Evropskega organa za vrednostne
papirje in trge (ESMA) za čezmejno pomembne subjekte in uravnoteženo upravljanje ESMA z
vključevanjem nacionalnih organov.

Ministri so razpravljali tudi o vplivu zakonodaje EU na gospodarstvo. Razprava je bila osredotočena
na ravnotežje med administrativnimi stroški in koristmi poenostavitev, pri čemer ostaja
poenostavitev zakonodaje ključna prioriteta. Pomembno je jasno oceniti stroške in koristi
zakonodajnih predlogov. Komisija je predstavila tudi stanje na področju izvajanja Mehanizma za
okrevanje in odpornost, ministri so nadaljevali tudi redno obravnavo ekonomskih in finančnih
posledic vojne v Ukrajini.

Dan prej se je sestala Evroskupina, na kateri so ministri držav z evrom opravili pregled širšega
gospodarskega stanja v evrskem območju, vključno s povzetkom razprav iz nedavnih mednarodnih
srečanj ter stanje glede bančne unije.
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